
 

   

Председателят на Общинския съвет присъства на
годишния отчет-анализ на Областната дирекция на МВР-
Плевен
сряда, 15 март 2017

„Във време, когато спокойствието е ценност, за обществото е важно да знае, че има хора като вас,
които ежедневно се грижат за опазването на реда. Гражданите очакват закрила и справедливост, а за
да се постигне това, са нужни мотивирани и честни хора, за които честта на професията стои на първо
място. Община Плевен и Общински съвет - Плевен винаги са оказвали подкрепа в работата на
Областната дирекция на МВР - Плевен. На такава подкрепа и съдействие от наша страна може да
разчитате винаги и занапред.“

Това заяви днес на годишния отчет-анализ на дейността на Областната дирекция на МВР - Плевен за
изминалата 2016 г. председателят на Общински съвет - Плевен Мартин Митев. Докладът беше
представен на среща в Дирекцията в присъствието на старши комисар Красимир Начев - директор на
ОДМВР - Плевен, и целия ръководен състав на Дирекцията, пред главен комисар Николай Николов -
директор на Главна дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението“, представители на
прокуратура, съд, областния управител, кмета на Плевен, представители на институции и кметове на
малките населени места в областта.

В изказването си на срещата председателят на Общински съвет - Плевен обърна внимание на някои от
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данните, представени в отчет-анализа за изминалата 2016 година. През 2016 г. в ОДМВР - Плевен
регистрираните престъпления са общо 4 045 броя при 4 365 броя за 2015 година. Т.е. налице е
намаление на регистрираните престъпления с 320 броя, или със 7,3 %. „През отчетния период
служителите на ОДМВР - Плевен са разкрили общо 1 942 престъпления, или 48,01%, при 37,21%
разкриваемост през 2015 г. Т.е. налице е увеличение на разкриваемостта с 10,8 на сто. Допълнително са
разкрити и 411 престъпления, регистрирани в предходни периоди. През 2016 г. ОДМВР - Плевен отчита
най-високи нива на разкриваемост на престъпленията през последните години, считано от 2011 г. до
момента. Всичко това само по себе си говори за добрата работа на всички вас“, посочи Мартин Митев и
благодари от свое име и от името на Общински съвет - Плевен на служителите на ОДМВР - Плевен за
техния професионализъм при изпълнение на служебните им задължения. Благодарности изказаха и
останалите гости на срещата.

Районът на действие на ОДМВР - Плевен обхваща територията на цялата Плевенска област, която
включва 14 града и 109 села в 11 общини.
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